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Allen & Overy na předních místech v
žebříčcích fúzí a akvizic v ČR za rok 2016
Výborné výsledky v žebříčcích právních poradců pro oblast fúzí a akvizic za rok 2016 potvrdily
úspěšný rok pražské korporátní praxe Allen & Overy. Žebříčky, které zveřejnily agentury Thomson
Reuters, Bloomberg a Mergermarket, potvrzují významné postavení Allen & Overy na českém trhu.

Korporátní tým Allen & Overy poskytoval právní poradenství ohledně šesti z osmi největších fúzí a
akvizic roku 2016 v České republice (bez zahrnutí realitních transakcí), což opět potvrdilo, že Allen
& Overy je předním poradcem pokud jde o složité a velké fúze a akvizice. Mezi významné transakce,
na kterých se podílel tým Allen & Overy, patří také poradenství:
 

Asahi Group Holdings ve vztahu k akvizici pivovarů původně patřících do skupiny SABMiller v
České republice, Polsku, Slovensku, Maďarsku a Rumunsku za 7,3 miliardy eur od společnosti
AB InBev. Transakce představuje největší akvizici zahraničních pivovarů provedenou
japonským pivovarem a zahrnuje akvizici společnosti Plzeňský Prazdroj a její globální značky
Pilsner Urquell.
MIH Allegro, dceřiné společnosti firmy Naspers, ohledně prodeje společností Netretail
Holding, provozovatele předního internetového obchodu Mall Group, a dále Heureka, českého
internetového srovnávače zboží, společnosti Rockaway Capital.
Konsorciu fondů Macquarie Infrastructure Funds a dalších světových investorů ve vztahu k
akvizici 30% podílu ve společnosti EP Infrastructure od společnosti Energetický a průmyslový
holding, a.s.
Zakladatelům a akcionářům společnosti Walmark v souvislosti s ukončením jejich spolupráce
se společností Mid Europa Partners ve vztahu ke společnosti Walmark a prodeji zbývajícího
50% podílu ve společnosti Walmark společnosti Mid Europa Partners.

V roce 2016 se Allen & Overy v České republice umístila první (podle hodnoty transakcí, Thomson
Reuters), třetí (podle hodnoty transakcí, Bloomberg), a druhá (podle hodnoty transakcí,
Mergermarket) a v regionu střední a východní Evropy první (podle hodnoty transakcí, Thomson
Reuters).
 
Tento trend pokračuje i v roce 2017, kdy tým Allen & Overy poskytoval poradenství společnosti MTG
Broadcasting AB ve věci prodeje jejího 50% podílu v české komerční televizní společnosti FTV Prima
Holding.
 
Celosvětově byla v roce 2016 aktivita v oblasti fúzí a akvizic silná i přes politickou a ekonomickou
nejistotu. Mezi hlavní trendy patřil pokles počtu „megatransakcí“, dominance středně velkých
transakcí, nárůst počtu nerealizovaných transakcí na osmiletém maximu kvůli regulatorním obavám
a pokračující akviziční aktivita čínských investorů mimo Čínu.
 
Prokop Verner, vedoucí pražské korporátní praxe Allen & Overy, k tomu řekl: „Rok 2016 byl pro naši
praxi výjimečný. Na českém trhu proběhla řada velkých fúzí a akvizic i velký počet středně velkých
transakcí, a naše praxe se podílela na velké části z nich. Pokud jde o sektory, nejvíce transakcí v roce
2016 proběhlo v oborech rychloobrátkového spotřebního zboží a maloobchodu, e-obchodu,



energetiky a výrobního průmyslu. Doplnil je nárůst počtu transakcí v oblastech IT/technologií a
FinTech. Očekáváme, že tento pozitivní trend bude pokračovat i v letošním roce.“
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